
Školení hotelové fotografie na mobilní telefon  


Krátký popis  

Komu je kurz určen: Majitelům, manažerům hotelů, penzionu a míst k pronájmu, kteří chtějí umět 
nafotit prezentaci svého hotelu/penzionu na mobilní telefon i pro účely sociálních sítí.


Cíle - co se v kurzu naučíte: Znalosti a dovednosti metody, formy, prostředky, vedoucí k 
úspěšnému pořízení prodejní fotografie hotelu/penzionu na Vás mobilní telefon 


Rozsah: 8-12 hodin 


Metody práce: Memorické, behaviorální, brainstormingové, tvořivé, supervizí, analytické, 


Formy práce: individuální, face to face, skupinové


Struktura kurzu: teoretický rámec fotografie jako nástroje prodeje, předpoklady pro prodejní 
fotografii, nastavení mobilu a příslušenství, praktická práce s perspektivou, výrazové prostředky 
prostorové fotografie, seřazení fotografií, supervize fotografií 


_______________________________________________________________________________________


Hlavním cílem mého vzdělávaní je:  

Klíč k fotografii, která prodává hotelové služby, je vystihnout prodejního ducha, silné 
stránky hotelu a také rozumět tomu, kdo je vašim klíčovým zákazníkem a jaké jsou jeho 
potřeby. Tohle Vás naučím vyfotografovat. 

Proč se na kurz přihlásit?  
Umět kvalitně zachytit běžný den na vašem hotelu formou fotografií a videa může být finančně velmi 
náročné. Pozvat si fotografa kvůli každé maličkosti se nevyplatí. Tento kurz je vytvořen tak, aby jste na váš 
mobilní telefon uměli pořídit prodejní a reprezentativní fotografie vašeho hotelu při minimálních nákladech. 


Ušetříte na prezentaci hotelu vyšší desítky tisíc korun ročně, ale zachováte si stejný nebo lepší 
standard

Naučíte se fotografické vychytávky

Za 30 minut svého času s mobilem v ruce nafotíte Váš hotel a jeho potřeby lépe než tzv. 
Profesionální fotografové 

Zjistíte co skutečně stojí za prodejní fotografií 

Vydělávejte i když neinvestujete do top prezentací

na českém trhu je průměrná cena na prezentaci hotelu 27 tis Kč dosáhněte stejného výsledku 
za cenu Vašeho času

Součástí je odborná supervize vašich nafocených fotografií

Kurz je certifikovaný 

Naučím Vás vytvářet kvalitní fotoreport hotelového zařízení pro běžné používání na sociálních 
sítích s ohledem na Váš hotelový brand a standard

Kurz pro Váš bude jistě inspirací i do běžného života.


Pro koho je tento kurz vhodný 
Kurz je zaměřen na majitelé ubytovacích zařízení, manažery a personálu, kteří z hlediska své 
práce potřebují daný hotel prodávat pomocí fotografií - jako hlavního prodejního nástroje 

Začátečníky i pokročilé ( kurz je individuálně veden na Vás jako jednotlivce a vaše potřeby) 




Cíl kurzu 

Cílem je, abyste v krátkém čase uměli nafotit reprezentativní momenty vašeho hotelu v takové 
kvalitě a úrovni, která je reprezentativní k vašemu místu, prodává konkrétní informace a to ve 
kvalitě obsahu, která vyhovuje lidskému oku. K tomu Vám stačil váš mobilní telefon. 


Co Vás naučím  

Naučím vás tajemství perspektivy a její důležitost při prezentaci hotelu

Naučím vás jak funguje Fotografická Figura a její důležitost v prezentaci cílovému zákazníkovi

Naučím vás vytvářet Asociace, které probouzí emoce a mají zásadní vliv na prodej hotelových 
služeb

Naučím vás nejen jak fotit, ale především co fotit na hotelu, aby fotografie napomáhala prodat

Naučím vás upravit si fotografie a podpořit tak její význam pro lidské oko i paměť 

Naučím Vás jak  v místnosti plné nepořádku a osobních věci nafotit rychle pěknou fotku bez 
nutnosti úklidu a složitého přesouvání věci

Naučím vás jak si vybrat vhodný úhel odkud prostor vypadá nejlépe

Naučím vás seřadit fotografie do příběhů podle konkrétních kritérií

Naučím Vás jak si poradit s focením za nepříznivých okolností

Naučím vás nafotit Váš hotel tak, aby jej fotografie reprezentovali a prodávali hotelové služby 

Naučím vás základy jak číst fotografii a jak jí umět vytvořit (stanete se architektem fotografie)


Průběh kurzu

Provedu vás nastavením mobilního telefon a aplikacemi, které bude potřebovat. (Stačí to udělat 
jen jednou)

Nafotíte si hotel poprvé sami bez mé asistence 

Společně probereme vaše fotografie, co se nám líbí a co pokládáme za důležité. (první stavební 
kameny úspěšné prodejní fotografie)

Praktický budeme nacvičovat focení  jednotlivých záběrů v interiéru i exteriéru 

V průběhu si budeme vysvětlovat na reálných situacích co je důležité, co vypadá skvěle a 
naopak co nám bráni vnímat detail

Budeme drilovat focení podle určitých pravidel, odkud místnosti vždy vypadají nejlépe

Budu Vás doprovázet při nafocení zakázky podle konkrétních úkolů zadání. 

V průběhu budeme řešit vaše konkrétní činnosti pro rychlé osvojení si dovedností fotografovat

Kurz trvá celý den od 8h do 18 hodiny nebo podle individuálních potřeb Vás 


Co potřebujete s sebou na kurz 
Mobilní telefon - ideálně maximálně 3 roky starý. 

Zrcadlovka, kterou máte 

Stativ na mobil případně zrcadlovku


Kde se kurz koná?  
Kurz se koná na vámi zvoleném místě - hotelu (vše s ohledem na provoz hotelu)


Cena kurzu: 

Varianta školení fotografie 17.300 Kč + DPH

Varianta školení fotografie a úprava fotografií v grafickém programu 23.300 Kč + DPH

Více osob - zaměstnanců na kurzu - cena individuální


V ceně je dále zahrnuto: 

Filtry a efekty na fotografie 

Doprava na místo 

Supervize  nafocených fotografií 

Vaše promo fotografie ze školení 

Můžeme se zaměřit i na natáčení videí na mobilní telefon 





